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222ª Ata do Conselho Fiscal do Ipreville 

 
Aos dezessete dias do mês de abril  do ano dois mil e dezenove, às nove horas, na sala 201 

do Edifício Freitag, reuniu-se em sessão ordinária o Conselho Fiscal do Ipreville. Estiveram 

presentes: Keli Milene Fernandes, Gerente Financeira do Ipreville e os conselheiros titulares 

Valdicléa Machado da Silva e Gustavo Polidoro e os conselheiros suplentes: Júlio Cesar 

Schneider e o José Paulo Peixer. Os conselheiros Ketty Elizabeth Benkendorf e Adilson 

José Andrezejewski justificaram ausência. A Gerente Financeira deu início à reunião, e 

passou a palavra a conselheira  Valdicléia que fez a  leitura da pauta do dia, ou seja, 1) 

Leitura, discussão e aprovação da ordem do dia; 2) Homologação e assinatura da Ata 

221/2018;  3) Apresentação do Balancete de fevereiro/2019 e março/2019;  4) Informes 

Gerais.  Após Homologação e assinatura da Ata nº 221/2018, a gerente financeira iniciou a 

apresentação dos balancetes e demonstrativos de investimentos do mês de fevereiro 2019 e 

março 2019, apresentando os demonstrativos da Receita Orçamentária; Contribuições 

Previdenciárias; Resumo dos Parcelamentos; Parcelamento das contribuições; 

Parcelamentos de insuficiências Atuariais; Parcelamentos de Alienação de Imóveis; 

Receitas de Investimentos; Composição dos Investimentos; Composição da Carteira 

Administrada; Rentabilidade; Índices; Despesas Liquidadas; Resultado Previdenciário; 

Patrimônio. Dando prosseguimento a pauta, passou-se aos Informes Gerais: 1) O Ipreville 

disponibilizará uma vaga para o Conselho Administrativo e uma vaga para o Conselho Fiscal 

para o 52º Congresso Nacional da ABIPEM de vinte e seis à vinte e oito de junho em Foz do 

Iguaçi/PR. Será encaminhado email aos conselheiros solicitando que desejem participar que 

manifestem seu interesse, se houver mais de um interessado por conselho, será feito um 

sorteio.  2) Candidatos Inscritos para a eleição dos Conselhos do Ipreville. A gerente 

financeira informou que o Ipreville teve vinte e nove inscritos para candidatura dos 

conselhos. Informou ainda que nas eleições os servidores terão que escolher quatro 

candidatos que serão votados pelo número correspondente. A votação ocorrerá entre os 

dias dez à quatorze de junho. Ressaltou ainda, que na data de hoje, dezessete de abril, os 

candidatos encontram-se em capacitação para tomarem conhecimento a respeito do 

funcionamento do Ipreville, função dos conselheiros e do regimento eleitoral.  3) O 

Presidente do Ipreville participou da Reunião do CONAPREV em Belém nos dias quatro e 

cinco de abril, a pauta da reunião foi a  PEC 06.  O presidente do Ipreville, além de ser vice-

presidente da ABIPEM na região Sul, foi escolhido nesta reunião, para fazer parte do grupo 

de trabalho da revisão de regulação de investimentos, cujo presidente do grupo de trabalho 

é o senhor Allex Albert Rodrigues, subsecretário dos Regimes Próprios da Secretaria de 

Previdência Social. Na ocasião, Sergio também foi escolhido para ser o representante do 
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Conaprev na ANBIMA – Associação Brasileira de Entidades do mercado financeiro. 4) A 

realização do V Seminário de Qualidade de vida que será no dia 27 de agosto no Teatro 

Juarez Machado. Inscrições estarão disponíveis no site do Ipreville. Por fim, os conselheiros 

fiscais receberam o movimento contábil do mês de fevereiro de 2019 e março de 2019, para 

a devida verificação, e análise das contas, recomendando a aprovação pelo Conselho 

Administrativo. Sem mais, eu, Aline de Souza Leal, secretária executiva, redigi a presente 

ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos conselheiros.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 
Justificou Ausência   

Ketty Elizabeth Benkendorf 
 (Presidente) 

 Keli Milene Fernandes 
Gerente Financeira Ipreville 

 
                                                                            Justificou Ausência 

Gustavo Polidoro 
(Titular) 

 Adilson José Andrezejewski 
(Titular) 

 
                      Ausente               

Samara Perfeito Nunes 
(Titular) 

 Valdicléa Machado da Silva 
(Titular) 

 
                  

José Paulo Peixer 
(suplente) 

 Julio César Schneider 
(Suplente) 

 
Ausente  Ausente 

Eliete França da Luz 
(Suplente) 

 Sergio Melatto 
(Suplente) 

 


